
ЕКИП НА СМЕТНАТА ПАЛАТА  

(2015-2023/2025) 

 

Цветан Цветков  

На 25 март 2015 г. Цветан Цветков е избран за 

председател на Сметната палата от Народното събрание. 

Той е начело на Сметната палата до 20 януари 2023 г., 

когато със свое решение 48-то Народно събрание го 

освобождава от длъжността и определя заместник-

председателя Горица Грънчарова - Кожарева за 

председател на Сметната палата до избирането на нов 

председател.  

Следват поредица от решения – на Конституционния 

съд от 22.06.2023 г., който обявява за 

противоконституционно решението на Народното 

събрание, и ново решение на Народното събрание от 07.07.2023 г., с което Горица 

Грънчарова - Кожарева е определена да изпълнява правомощията на председател 

на Сметната палата до избора на нов председател. 

На 28 юли 2023 г. Народното събрание избира Димитър Главчев за председател на 

Сметната палата. 

---- 

Цветан Цветков е завършил е Университета по национално и световно стопанство, 

магистър по „Счетоводна отчетност” .  

От юли 2014 до март 2015 г. е член на Управителния съвет на Българска национална 

телевизия. 

От януари 2011 г. до април 2014 г. е заместник-председател на Сметната палата на 

Република България, а преди това от 2006 г. до 2011 г. е ръководител на Звеното за 

вътрешен одит в Сметната палата.  

От 2002 г. до 2003 г. е съветник на министъра на финансите по въпросите на 

финансовия контрол и вътрешния одит. През 2000 г. е назначен за началник на Главно 

управление „Държавен финансов контрол”. Ръководи преговорите по хармонизиране 

на националното законодателство с европейските регулации в областта на финансовия 

контрол, вследствие на което се извършва преструктурирането на Главно управление 

„Държавен финансов контрол” в Агенция за държавен вътрешен финансов контрол и 

се въвежда вътрешният одит в публичния сектор. Директор на Агенцията за държавен 

вътрешен финансов контрол към Министерството на финансите до септември 2001 г.  

От 1996 г. до 1999 г. е последователно началник на отдел “Организация и методология 

на финансовите ревизии в бюджетните предприятия” в Главно управление „Държавен 



финансов контрол” и началник на отдел „Вътрешен финансово-ревизионен контрол” в 

Министерството на външните работи. 

От 1988 г. до 1992 г. е финансов ревизор и главен финансов ревизор  в Столично 

управление „Държавен финансов контрол” към Министерство на финансите. От 1992 

г. до 1996 г. е главен финансов ревизор в Главно управление „Държавен финансов 

контрол” към Министерство на финансите.  

Един от основателите на Института на вътрешните одитори в България през 2003 г. 

Председател е на неговия Управителен съвет в периода  2003-2010 г. 

Притежава сертификат „Вътрешен одитор в публичния сектор”  на Министерството на 

финансите, международен сертификат за вътрешен одитор CIA (Certified Internal 

Auditor) и международен сертификат за одитор в публичния сектор CGAP, издавани от 

Международния институт на вътрешните одитори. 

Член на Управителния съвет на Европейската конфедерация на институтите за 

вътрешен одит (ECIIA) от  2007 г. до  2010 г. 

Член на Управителния комитет по сертификационната програма CGAP (сертифициран 

одитор в публичния сектор) към Международния институт на вътрешните одитори 

(The IIA) от 2006 г. до 2010 г. 

Участник и водещ лектор на много международни конференции и професионални 

форуми в областта на финансовия контрол, вътрешния и външния одит. Автор на 

редица публикации в областта на финансовия контрол, вътрешен одит, управление на 

риска и други. 

Главен редактор на сп. „Финансов контрол” (2001-2005 г.) и сп. „Вътрешен одитор” 

(2004 - 2005 г.). 

 

Горица Грънчарова-Кожарева 

На 9 април 2015 г. е избрана от Народното събрание за 

заместник-председател на Сметната палата. 

С решение на Народното събрание от 20 януари 2023 г. е 

избрана за изпълняващ длъжността председател на 

Сметната палата. 

С решение на Народното събрание от 7 юли 2023 г. е 

определена да изпълнява правомощията на председател 

на Сметната палата до избора на нов председател. 

Заместник-председател на Сметната палата от 28 юли 

2023 г. до 8 април 2024 г. 

От 8 април 2024 г. е определена със заповед за заместник 

на председателя на Сметната палата Димитър Главчев за периода от 



назначаването му за служебен министър-председател по реда на чл. 99 ал. 5 от 

Конституцията на Република България до освобождаването му през януари 2025 г. 

След това е заместник-председател на Сметната палата до 16 май 2025 г. 

---- 

Магистър е по специалност „Счетоводство и Контрол“ в Стопанска академия „Д.А. 

Ценов“, Свищов. 

През годините е заемала позиции на ръководител Одитно отделение, извършващо 

финансови одити, одити за съответствие при финансово управление и одити на 

изпълнението и ръководи работна група за изработване на частта „Одити за 

съответствие“ на Наръчника за прилагане на международно признатите одитни 

стандарти и одитна дейност на Сметната палата; член на Консултативния съвет на 

Сметната палата; главен експрерт в НАП; управител – офис НОИ на СИБАНК АД; 

зам.-главен счетоводител в Булгаргаз; управител в ТС Банк АД; счетоводител в ДЗИ. 

През 2015 г. е избрана от Народното събрание на Република България за заместник-

председател на Сметната палата, където ръководи Одитни дирекции Финансови одити, 

Одити за съответствие при финансовото управление и Одити на изпълнението, 

включително на средства от Европейския съюз; Председател е на Комисията по 

професионална етика към Сметната палата; Координатор на дейността и връзките на 

Сметната палата с Борда на одиторите за НАТО. 

Участва в дейността на международни професионални организации на ВОИ и техните 

работни структури: 

- Международна организация на върховните одитни институции – ИНТОСАЙ; 

- Европейската организация на върховните одитни институции – ЕВРОСАЙ; 

- Контактен комитет на ръководителите на ВОИ и на ЕСП. 

 

Тошко Тодоров 

На 9 април 2015 г. е избран от Народното събрание за 

заместник - председател на Сметната палата. 

 

Завършил е Стопанска академия „Д. А. Ценов“ – Свищов, 

магистър по икономика и управление на селското стопанство. 

Започва работа като счетоводител. След това придобива богат 

професионален опит на различни нива в данъчната 

администрация. 

През периода от 1992 г. до 1999 г. е последователно данъчен 

и Главен данъчен инспектор, Главен данъчен експерт – 

началник Служба „Събиране“, Началник на Териториално 

управление на Данъчната администрация –Добрич. От 2000 г. до 2005 г. е териториален 

директор на Териториална данъчна дирекция – Добрич. 



От януари до юни 2006 г. е заместник-директор на „Обжалване и управление на 

изпълнението“ – Варна на ЦУ на НАП, а след това до 2008 г. е главен експерт в същата 

структура на ЦУ на НАП в София. 

От август 2009 до май 2012 г. е заместник-изпълнителен директор на Националната 

агенция по приходите. 

От август 2012 до юни 2013 г. е главен експерт – оперативен помощник на Главния 

секретар на МВР. 

От ноември 2013 г. е бизнес консултант в Техра ЕООД и Бонмикс ЕООД. 

Заместник-председател на Сметната палата е до 16 май 2025 г. 

 

Проф. д-р Георги Иванов 

На 9 април 2015 г. е избран от Народното събрание за 

член на Сметната палата по предложение на Института 

на вътрешните одитори в България. 

 

Завършил е Стопанската академия "Д.А.Ценов" в гр. 

Свищов, специалност “Счетоводна отчетност и вътрешен 

контрол”. 

Професор по икономика. Цялата му кариера преминава в 

академията. 

От 2004 до 2007 г. е председател на Контролния й съвет. 

От 2007 г. до 2011 г. е директор на Център за качество на обучението. 

От 1988 г. до момента е преподавател, като от 2011 г. е ръководител на катедра “Контрол 

и анализ на стопанската дейност” в академията. 

От 2003 е член на Института на вътрешните одитори в България, а по-късно и член и 

заместник- председател на Управителния съвет на института (от 2003 до 2007 г.) 

Член е и на Международния институт на вътрешните одитори (The IIA). 

 Работи по проекти, свързани с вътрешния одит на системи за финансово управление и 

контрол и системи за управление на качеството, оценка на ефективността на вътрешния 

контрол и др. Работил е също по международни проекти – на USAID и програма 

TEMPUS.   

Член е на Сметната палата е до 23 юли 2025 г. 

 

 



Емил Евлогиев 

На 9 април 2015 г. е избран от Народното събрание за 

член на Сметната палата по предложение на 

Института на дипломираните експерт- счетоводители. 

 

Завършил е ВИИ” Карл Маркс”, магистър по икономика.  

Извървял е целият път от редови счетоводител, през 

заместник главен до главен счетоводител на 

производствено предприятие. (Краностроителен завод в 

София, РМЗ Илиянци). 

От 20 г. е дипломиран експерт счетоводител и регистриран 

одитор ( ноември 1995 г.). 

От септември 2002 г. е заместник председател на Контролния съвет на ИДЕС, от 2005 г. 

е председател на Контролния съвет. 

През април 2011 г. става заместник председател на УС на ИДЕС, като през април 2014г. 

е преизбран за втори мандат. 

Като заместник председател отговаря за сътрудничеството на ИДЕС със Сметната 

палата. 

Избиран от Народното събрание 6 пъти  за член на комисията за проверка и одит на 

годишните отчети на Сметната палата. 

Има 8 самостоятелни книги в областта на счетоводството и над 200 публикации в 

областта на счетоводството, одита, данъците, приватизацията и др. 

Член е на Сметната палата до 16 май 2025 г. 

 


